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Ams: Omer
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruit Oner! [lymato, uTo Baia mpo6ema peiaema. BeposiTHee Bcero, y Bac melicTBUTENBHO
MMeeT MeCTO IICUXOTeHHas 3PeKTUIbHasA OUCYHKLINS, B OCHOBE KOTOPOU JieXKaT BHYTPEHHUE
KoMmIIeKcH. ITompobyiiTe, Tak Ha3kiBaeMhll, Buarpa-tect. Ilpumute 100 mr Buarps (1 TabneTka) u
IIPOBEUTE MOJIOBOY akT. [lepBoe BpeMs (mist xpabpocTu) Bel MoxKeTe mpuHUMaTh Buarpy, B
IIOCJIeyIOIIeM, YBepeH, Brl BIloHe cMoxkeTe 06XonuThest 6e3 Hee. Ymauu!



